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Воспитатель: Горбачёва Н.Л.
Конспект ОД по познавательному развитию (Мир сенсорики)
на тему: «Бусинки большие и маленькие»
Программное содержание: Научить детей соотносить по величине три предмета и обозначать их отношения словами: «большой», «маленький». Закрепить знания цветов. Создать эмоционально положительное настроение, удовлетворение от результатов работы.
Оборудование: игрушка зайчик, елочка, шишки, бусинки (большие и маленькие), шнурки, картинки с изображением расположения бусин.
Методы и приемы: Сюрпризный момент, рассматривание, подвижная игра «Зайка», вопросы к детям, прием наложения, индивидуальная помощь, подведение итогов.
Ход занятия:
1. Организационный момент.
Воспитатель: Сейчас мы с вами потопаем
Топ-топ-топ (топаем ножками)
Сейчас мы с вами похлопаем
Хлоп-хлоп-хлоп (хлопаем в ладоши)
Сейчас мы свами повернемся (кружимся на месте)
И друг другу улыбнёмся. (улыбаемся)
Стук в дверь
Воспитатель: ребята, что это за звук? Ответы детей .
Воспитатель: давайте-ка посмотрим, кто это к нам пришел? Ответы детей.
Воспитатель: ребята, посмотрите какой грустный зайчик. Давайте у него узнаем, что же случилось?
Воспитатель от имени зайки говорит: Что он слышал, что у нас в саду был праздник, елочка наряженная стоит. А вот у него в лесу елочка стоит без украшения. Не получается зайке ее красиво нарядить. 
Воспитатель: ребята, может поможем зайчику? Ответы детей. Тогда нам нужно отправляться в гости к зайчику. На чём отправимся? Ответы детей. Выбрали, что отправляемся на поезде. Ну тогда давайте, спинками повернемся к рядом стоящему, положим руки на плечи. И отправляемся, ребята, как поезд гудит? Ответы детей. Правильно: Ту-ту-ту….
2. Основная часть.
Воспитатель: ну вот мы с вами и прибыли в лес. Посмотрите, что в лесу есть? Ответы детей. 
Пальчиковая гимнастика «Шишки»
Катание елочных шишек между ладоней. Греем шишечки своим теплом.
Воспитатель: посмотрите, что у зайчика есть, чтобы украсить елку? Ответы детей. Правильно, бусы. А какие они? Ответы детей. Правильно, большие и маленькие. Поможем зайчику смастерить бусы? Ответы детей.  Но прежде чем приступить к работе, немного поиграем и отдохнем.
Физ. минутка: «Зайка»
Зайка беленький сидит,
Он ушами шевелит,
Вот так, вот так
Он ушами шевелит.
(Поднимаем руки к голове и шевелим ими как ушами.)
Зайке холодно сидеть,
Надо лапочки погреть.
Хлоп, хлоп, хлоп, хлоп,
Надо лапочки погреть.
(Дети на последних словах встают, начинают тереть и хлопать в ладошки, и по плечам, как будто греются.)
Зайке холодно стоять,
Надо зайке поскакать,
Скок, скок, скок, скок,
Надо зайке поскакать.
(Прыгаем на дух ногах)
Давайте мы пройдем каждый на своем место и я покажу вам как мы будем собирать бусы. Показ по образцу. 
Самостоятельная деятельность детей в нанизывании бусин по образцу.
Индивидуальная помощь.
Воспитатель: ну вот мы с вами и смастерили такие замечательные бусы. Давайте украсим ими нашу елочку. Ответы детей.
Игра «Укрась Елочку»
3. Рефлексия:
Воспитатель: ну ребятки, кому мы сегодня с вами помогали? Что делали? Из чего? Какие были бусинки? Ответы детей. Нам пора отправляться в наш детский сад. Давайте попрощаемся с зайчиком. Скажем ему до свидания! Вы умнички! Хорошо сегодня потрудились!



